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31 iапuаriе 2020
пr.42/| mun. Chiginёu

Completul de examinare а 
.contestafiilor al colegiului disciplinar de ре lАпgёConsiliul Superior al Magistraturil ir, .o-porr.nJa,-pregedinte - cobzac ElenaMembrii 

-;:llжЁ,:ir"
ехаmiпбпd contestatia declaratй de directorul sRL Autodominant-service posticaSergiu imроtrivа decizie'i Inspec}iei.;uaiciй ai., Z4 decembrie 2019 пr. 1495s-1809

р/m рriчitоr la faptele care pot constitui abateri discipli.ru.. 
"ойir. Ь jia."ato*r ai.,cadrul Judecёtoriei Chiginёu, sediul Centru, Vtaaisiuv Holban,

1
соNSТАТД:

Агgчmепtеlе sesizйrii
La data de 09 decembrie 2019 iп adresa Consiliului Superior al Magistraturii аparvenit о sesizare din numele directorului SRL Autodomin*i-S.*l". Po.ri"u Sergiu,

llil . 
,g. acesta igi ехрrimЁ dezacordul cu acliunile judecёtorului JudecёtorieiChiqinёu, sediul Сепtгч, Vladislav НоlЬап qi soliciй аtгаgеrеа la rёsрчпdеrеdisciplinarё а acestuia.

Autorul sesiйrii mеп{iопеаzё сё пч este de acord сч iпсhеiеrеа Judecёtoriei mun.Chiqinёu, sediul Central w.2-2587ll7 din t7 йоmЬ rie 201,7 ,ч""uriu-лиi adoptatё cuiпсйlсаrеа рrечеdеrilоr У.?7О atin.(l) ain CoJuia. рrосеdurё civilЁ.
Sus{ine petilionarul qi сё nu i-au fost explicate prevederile art. 212 qi 265 diпCodul de рrосеdurё civilё.
Сопsidеrё autorul sesizёгii сб, datorita actiunilor judecйtorului vizat, acesta а fostlipsit de dreptul de acces lajustilie. in ,urЛп"-rJЙtоrmеп(iопаtе, s-a anexat gi DeciziaCurlii_de.Apel Chiginйu din lb d"c"mbrieiorz р.ь саrе а fost casaй iпсhеiеrеаJudecdtoriei chiginёu, sediul central din 17 octomhie 2017 cu trimiterea cauzei larеjudесаге in fond, iп aceeagi instan{ё in alt complet de judecatё.
Soliciй autorul sesizйrii аtrаgеrеа la rЬрчпdеiеа disciplinarй а judecitorului

JudеСёtОГiеi Chiginйu (sediul Centru) vlaaislav Ёоlьап, dеоаrесЬ Ьйы. uJ"rria continelementele abaterii disсфliпаrе p..uarut а. Ъ.,.+ uli.,.1r; din Legea J;?#;,,i;rёsрuпdеrеа disciplinarё а judec5tbrilor.
2: Opinia judecitorului Vladislay Holban
Judecёtorul Judecйtoriei Chiqinёu, sediul сепtгч, Vladislav Holban а prezentatopinia sa iп fоrmё sсrisё, рriп. саrе'а menlionat .а, in ."^ltun pH-t.riБ proceduё асеrеrilоr de modificare а acliunii, insиnia de judecata in temeiul аrt.183 Срс esteobligatй sй studieze сеrеrеа 9i sй о pregateasca pJ.rtru 

"*a-inare. 
Рёrlilе sunt tп drept sёrепчп!е la toate pretenliile din сеrеrейе сhеmь in judecaи sa., cl* рйiы. in icestsens, instanla чrmемй sё emitй о incheiere asupra сеrеrii date. Dat fiind iaptul, са iпurmа ехаmiпйrii recursului asupra incheierii piivind ud-ii";;u .;;;;;lr; Curtea deApel Chiqinёu а decis rеmitеrЪа cauzei la i".jua."*" in alt complet de judecatё,
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**:_::i:Y' 
in Prezent nu аrе acces la materialele dosarului pentru а prezenta mai mulй1nIoпnatle.

, . к"Ьlо1 la пеассерtаrеа de с'trе p'rfi а acliunilor legale intreprinse de сйtrеinstan{a de judecatё, le 
,сопsidеrё. drepi pozilia j" чра.аr"Ъ р"iiцоi"*rш. a*tbr,judecёtorul Vladislav Holban сопsidеrапе,]iпtеЙеiаtе invocйrile jir, ,.ri"*. cu ргiчirеla existen}a tеmеiurilоr de аЬаtегi disciplinare qi solicitё respinge.ea ei.-----'

2.Р ozi[ia Inspec{iei Judiciare
Examin^nd temeiuгile expuse in sesizare, pentru trаgегеа la rйsрчпdеrе

disсiрliпаrй а judecёtorului Judecёtoriei chipinёu, sediul Сепtrч- vladislav Holban,plin чlrт1 поrmеlоr legale aplicabile, Inspeclia judiciarй, prin decizia пr. i+ssr- r Bos
р/m din 24 decembrie 2О|9, а respins ,"rirйч .u neintemeiaЁ ре motiv сЁ fapteleinvocate nu constituie temei pentru intocmirea unui rароrt с" uьчtЙ disciplinaй
репtrч prezentarea completului de contesta{ie al colegiului disciplinaл репtrчexaminare.

3л. Argumentele contesta(iei
Impotriva deciziei Inspecfiei judiciare rrr. 1495s-1809 р/m din 24 decembrie

2019, а d9.c|arat contesta{ie directorul SRL Autodominant-Service Postica Sergiu, ргiпсаге а solicitat admiterea contestaliei gi restituirea cauzei Inspec{iei judiciare pentru
19ri!сйri suplimentare, intocmirea unui rароrt in саrе sE fie constatate abateriledisсфliпаге, prevEzute 1. *. 4_ alin, 1rf ain Legea cu privire la rёsрчпdеrеа
disciplinarй а judecёtorilor, comise de judесёtоrчГ ludecaъriei Chiýinёu, sediul
Сепtrч Vladislav Holban gi аtrаgеrеа acestuia la rйsрuпdеrе di*фiЙ;.-'--'-

iп motivarea contestatiei depuse, petilionarul
еrопаt а сопсlгziопаt аsчрrа netemeiniciei sesizёrii
аrЬitrаrй qi neintemeiaй.

susline сй Inspeclia JudiciarЁ
, рrопчп|Апd о decizie ilegalё,

4. Арrесiеrеа Completul de ехаmiпаrе а contesta{iilor.
Potrivit жt.27 diп Legea t,778/20l4 cu privire la rёsрчпdеrеа disciplinarё,

Completele de ехаmiпаге а contesta{iiloг ale coiegiulul Cbclpri"ar 1in Йi.ч*. -
.co_mplete de contesta{ie) 

. 
чеrifiсй contestafiile impotriva deciziilor inspeclieijudiciare de respingere а sesizйrilor.

In сопfогmitаtе cu ргечеdегilе агt.28 alin.(l) din Legea пт.|78/25.07.2Оl4,
,,Completele de contesta{ie 

9xamileazй contesИliile impotrlva deciziiioiinspecgei
jud.icig9 de геsрiпgеrе а sesizйrii. Ргосеdurа in faP completelor de contestatie este
sсrisё", iaT сопfоrm alin.(3).lit. Ь) din поrmа mепliопай .Comptetele Се cЪntesИlie
decid rеsрiпgеrеа contestaliei са neintemeiate''.

Art, 29 alin.(3) din Legea indicatё supra prevede сё hоtёrбrеа privind
rеsрiпgеrеа contestaliei impotriva deciziei IпЪресliiеi judiciare d" ."r|irrg"." u
sesizбrii este definitivй.

дпаlizdпd temeiurile iпvосаtе iп сопtеstа|iе si materialele admiпistrate,
рrесum si _decizia Inspecyiei judiciare се se сопtеstd, coпpletul de ехаmiпаrе аcoпtesta|iilor сопсhidе cd coпtesta|ia declaratй ur*"id а fi rеsрiпsй diп
urmйtоаrеl е с опs idereпt е.
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Din materialele pTezentate se сопsиtё, сё peti{ionarul пч este de acordconstatЁrile Inspec{iei 
.jУd]сiаrе gi solicitё t ug"... la rЁsрuпdеге disсiрIiпаrё аjudecйtorului Judесйtогiеi chiginёu, sediul ceniru vladislav Ноlьап iп temeiul аrt. 4

***q,]." 
Legea cu рriчirе ia rёsрuпdеrеа disciplinarё 

" Й";;;i;r ре motivele

Compleful de ехаmiпаге. а contestatiiloг mentioneazё сd, in art.4 din Legea cuрriчirе la rйspunderea disciplinaгЙ а judbcёtoriloг,'legiuitorui а sиЬiliiфгеs gi iпmod exhaustiv faptele, acliunile/inacliunile, саrе .onriitui" ubutol аiфiЙ"...Astfel, se сопstай, сй_репtru а rеliпе in sаrсiпа juaecatorului rliagi."u *"iabateri disciplinare, чгmеаzё а se stabili dасё аЬаtегеа disсiрliпаrё esie рr"чаrоИ аеlege, dасё sunt intrunite elementele constifutive ale асЪstеiа, ..rpi"tlu, ruru*obiectivё si сеа subiectivй. iп lipsa u.ruiu dintr" aceste elemente аьаtегеаdisciplinarё nu subzistй 9i, deci, пч poate fi angajaй йsрuпdеrеа disciplinarё аjudecёtorului.
Dat fiind fapful, сё autorul sesiziгii invocё, iп caliиte de temei репtru аtгаgеrеla гбsрuпdеrе disciplinarё а judecёtorului ..rp.ctiu, еmitеrеа unei incireieJ рriп саrеjudecёtorul gi-a depЁgit atгibuliile, uaoptanJ о iпсhеiеrе iй"й, ;;;,fimitеаzёrесlаmапtчl iпtr-чп dгерt 9i il prejudiciazё mаtеriаl, irй;;;.йidесёtоr аexaminat sesizarea sub as_pectul eiistenlei sau inexisten[ei еlеmепtеlоr abaterilordisciplinare ргечйzutе la lit.b) alin.(l) й.ц al, Legea Ёч p.ri;; i;;;undereadisciplinaЁ а judecйtorilor.
Compleful сопstаtё,,!а.г9.triчit dispoziliilor агt.4 alin.(l), lit.b) din Legeaпr. 178, constifuie abatere disciplinaЁ:

,, Ь) Qpta de adoptare а uпеi hotdrdri judecdtoresti рriп care, iпtеп|iопаt saudiП Пеgfu'еПУd gravd, au fost iпсdlсаrе abptiib si tti"rratiЙ |uniir'rntot" ot"persoanelor faice sau juridice, gаrапtаtе ie Coпstitu1ia Republicii Moliova gi de
laИt9le iпtеrпа|iопаlе privitoare la drepturile fuпdапепЙЬ .l;;;;й la careRepublica Moldova este parte.

VerificAnd argumentele оччr" in sesizare, opinia sсrisЁ а judecёtorului vizat giinformalia ехtrаsё din Рrо_gгаmчI Integrat de Gеstйпаrе а Dоsаrеlоr S-a сопsИИt са,la data de 20 iulie 2016; SRL АчtБdоmiпапt-ýеrviсе s-a adresat in ЙЬр а"judecaй cu сеrеrе de сhеmаrе in judecaй сЁtге ýalari a"a..i pH"irJ-irr.ur*"u
datoгiei in sumё de 219.820,00 lei, dobAnda de iпiагziеrе in sчmё а" srsвl,зоr t"igi а cheltuielilor de asistenfЁ juridicё in sumi de 9.500,00 lei.

La data de l7 octomb rie 2Ol7 , SRL Autodominanbservice а depus о сеrеге demаjоrаге а cuantumului ргеtеп{iilоr.
рriп iпсhеiеrеа Judecёtorъi Сhigiпёч, sediul Сепtrаl (Judecёtor vladislavHolban) din 17 осtоmЬriе 2017 s-a ajmis ..."r.u SRL Autodominant-Service demаjоrаrе а рrеtепfiilог cu incetarea in асеаstб раrtе а procesul in cauza civilёrespectivё. S-a mentionat сё, nu se admite о пЬuё аdгеsаrе in juaecaia а SRLAutodominant-Service cu рriчirе la acelagi obiect, ре aceleaýi tеmеiчгi, impotrivaaceleiaqi реrsоапе.
La daИ de 31 octomЫie 2017, SRL Autodominant-Service, in регsоапаdirectorului Postica Sегgiu, а depus сеrЬге de гесЙ impotri.ru irr.b.i".ii inrbl.i а"

з



fond din 17 octombrie 2017, solicitAnd admiterea recursului 9i саsаrеа incheieriiрrimеi instanle.
Prin Decizia Curtji de Apel Chiginйu din 19 decemb rie 2Ol7 s-a admis rесчrsчldeclarat de Аutоdойi"uпt-Ьй".'-ЗЬ,-Ъi"а саsаtй iпсhеiеrеа JudecёtoгieiСhi'iпёч, sediul Central din 17 о"tйГ.Ь')оtт, м cauza civilё la сегеrеа deсhеmаrе iп judecaй depusё а. Sкr 

-д"йd-оmiпаЬSеrviсе 
impotriva lui ýalariAndrei privind iпсаsагеа datoriei, 

"u 
нйiйч cauzei la rejudecaTe in fond, inaceeaýi instanф, in alt complet de judecaй

Рriп НоtёrАrеа din 02 осtоmБriе 2018 а Judecёtoriei Chiginёu, sediul Central s-а admis сеrеrеа de chemare in judecaй ьui"йъ_а. SKr ,ДuЙБйii#t-S"*i."'',qi s-a incasat de la Andrei gаlЙ iп b"""i.irihr ,,Autodominant-Service'' sumade 219,820,00 lei cu titluie dat".l. яirrй" й iов.цтt,lзlеi cu titlu de dоьбпdй deint^rziere, suma de 1.84о,00 r.i 
"u 

tti" a.ii*.p".rra ataxei de stat 9i suma de9.500,00 lei cu titlu de cheltuieli р.й чrьrй juridicё асоrdаtё. S-a йаsаt de laAndrei ýаlаri iп beneficiul statuiui,"-"-а"'7Ь+8,73 lei cu titlu de Ихё de stat.Acliunea гeconventionalё, inaintatJ-- J. 'ba..i 
ýаlагi impotriva SRL,,АчtоdоmiпапЬSегчiсе' cu рriчirе la nuriOr"u й*пrоr fiscale, а fost rеsрiпsё.Ргiп Decizia din 13 mаrtiе 2019 а СrаП J. Apel СhigiпЙu s-a re-siins apeluldeclarat de Апфеi ýalari ,9i ,-u Й.пliпi'ьiurа"ч din 02 осtоmЬriе 2018 аJudecёtoriei Chiginёu, sediuI СепtrаI.

Рriп incheierea din 04 septembrie 2019 a_Colegiului civil, соmеrсiаI qi decontencios administrativ.,d С.цll suрrеmе dеъstiliе, rесursul declarat de сёtгеAndrei ýalari а fost conside.ut i"bdmЁiii.-- -- '

са urmаrе, iп sesizarea sa autorul igi ехрrimй dezacordul сч concluziajudecёtorului Vladislav 
{lо]Ьап .Й;;rЫ';.ЬЁi.."u аЙ-iiБ'Йiе 2О17,сопsidеrблd сё judecёtoruI qi-a.depФit 

"йirиiii adopЁnd о in"h"i;;;il;gata, саrеi-a limiиt toиlmente uп drept яi l-" p'r";"ai.Й,riit..iut.
AnalizAnd continutu' sesizёiii Ъl """i".i"riei. inaintate de petifionar, inconformitate cu temeiuri]e p..roa"ui.;;,;;;; atin.(') lit. Ь) din L"g"u.uprivire la rёsрuпdеrеа discфlinarй 

" й;;;;огilоr, Completul сопstаtё, сёfapte се аr putea constitui о ubut.." аirЁБrj""rа din parteajudecёtorului vizatпu au fost stabilite.
Оr, Iit, Ь) al alin,(l),art.4 din.Legea cu рriчirе Ia гйsрuпdегеа disciplinarй аjчdесёtогilог defineste аьаtеrеа аlr.iilй*l "iin u.lluniie iпtепliопаiъ qi deneglijenfi g"ari, d.eot uппаrе а сёrоrа sчпt iпсйlсаtе drерtчгilе 9i liberйgilefundamentale ale реrsоЬеIот л"i." ,u"'iйсii,'еч*ч* de Constifulia Republiciiмоldоча pi de tratatele iпtегпа{iопаrе-р.iчitочrъ la drерtчгilе fundamentale aleomului la саrе Republica Moldova *t.;;;. Artfel, noliunea de neglijenfй grачёeste ороrtuпЁ atunci сбпd judecДtorul ,r"ro.ot.st._ Ц Йоа gruu, п.'йlJеtriс qinescuzabil поrmеlе d" 

{.г1.1чl.riаl sau рrо".r,rЫ. Pot intra in sfera rёsрчпdеriidisciplinare numai acele tпЪаlсал ы" ,"йii". а" ;Ы;;;J ,'ioiJ"l1",j-"' .*"рuп iп discufii valabilitatea actelor intocmite С. juс."ёtоri, pentru саге uпоьsеrчаtоr obiectiv пu poate gбsi о justific*". рн,disciplinaЁ nu'"ui u.]IЁ е,.9Бl;, .*Ъ 
", *.;;;;:.Ж:l.fi:,Н:fiJ,Т:ж;;

le lipseqte oricejustificar.] Гriпаiп,ай 
"""i."ai.iie cu dispoziliile legale.
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Acfiunea intenfionaЁ, sau de rеа-сrеdiп{ё din раrtеа judecёtorului, рrеsuрuпесё judecёtorul а incёlcat conqtient поrmеlе de'drept material ori procesual, чгmйriпdsau accepЁnd чёtёmаrеа unei реrsоапе.
Iп spe{a iпчосаtё in sesiiare пч se aduce nici un аrgчmепt, nici о fарtё сЕге агputea constitui о grачй neglijen}ё sau rеача-сrеdiпlё 1-а 

"*йirr*"ч lazului, iarinsuqi dezacordul cu actele Ъ9]r*, р.- рr""*Иr.а аrgчmепtеIоr рrорrii аsuргаspelei,.nu pot fi аргесiаtе ca_fiind оьi.Ъtiч" | ,"levante рйОч "*irЙ'lаЬеi abateridisciplinaгe din рмеа judecёtorului vizat. '
cu aйt mai mult, drepturile autorului sesizЁrii au fost resиbilite рriп insёsifaptul casdrii incheierii Jчdесёtогiеi с""оц йi;lЪ.йr,Ъjr'iiЖ;#;ir"Зi

rеmitеrеа cauzei pentru rejudecaTe, in aceeaEi instan{й, in alt comple, oi#:#:сееа се а insemnat rерuпеrеа_ in drepturi u bKt ,Дutоао-i.,*t-Ъ"*liе'', faptulсаrе а asigurat acestuia posibilitatea realizйrii a."ptut,ri й ;;- р;;;;; echitabil,gaf,antat de art. б alin.(l) al CEDO
In conformitate cu art. 114,_115 alin. (l) din Constitulia RepuЫicii Moldovajusti{ia se inйpfuiegte in numele legii numai je instan{ele judecёtoreqti, iаr potгivitart.l alin.(4) din Legea cu privire la statutul judecёtorului, judecёtorii iau decizii inmod independent qi imparlial gi aclioneaza ЫJ nici ; ъ1;;;;ji] i.,пч.r,1",presiuni, amenin!ёri sau intervenfii, directe sau indirecte, di;;;;" оriсёrеiautoriй{i, inclusiv judiciare.
Potrivit principiilor..geneTale nimeni, in аР instan{elor judecёtoregti, irrordinea 9i procedura sиbiliй de atac, nu .rt" in drept ,а ," i-priJ. Jn-J*u-in*"uсаuzеlоr la instanlele judecёtoregti competente ,uu ,а r" ехрчпё asupra legaliйlii 9itemeiniciei hоtйrбrilоr emise.

Expunerea аsчрrа legalitёlii 9i temeiniciei unei hоtёrбrijudecйtoregti, se аflё in competen!a exclusivё ainstanlelorjudecёtoregti ierarhicsuреriоаrе, qi пu а Consiliului Superior aL Magistraturii, ."r. ЪЙ оrgап de
i:Т::,т]iтlrlгел 

jldeft_or9asca 9i nu dispune de atribuliile de iпйрfuiге аJusпllet ýl пч este in drept sё_d.еа арrесiеrе lеgЫitаlii rrotaadlorjuJ."aЙii 
"rlr".Astfel, iп lipsa constatЁrii careva fapte-ce аr indica, 

"ri;й;t;li,iecatorutuiJudecЁtoгiei Chiqinёu, sediul Сепtrаl,' Vladisb Holban, регsisй elemente aleаЬаtеrilоr disciplinare, previzute d: *1зrйсl al Legii cu privire Ia гйsрuпdеrеаdisciplinaй а jчdесйtоrilоr, 
_Inspec{ia 

juаiсййmеiаt а adoptat solufia апtшrfаtё derespingere а sеsizёrii, de,cy! гiис'uпъ legata qi intemeiatё, iаr temeiurile invocate in
,жl.,ЖЪ i:r#r.hjind 

irеlevante, faptJ 
". ЪЙСЦоп"-е ."rрЬе.*а contesиliei

Рriп prisma сеlоr expuse, сопfоrm аrt. 18, art.27-28 din Legea cu ргiчirе larйsрчпdеr.еа disciplinarё а judecёtorilor пr. ttBlii,O7.2ll4,Completul de ехаmiпаrе аcontestaliilor al Colegiului disciplinar, -

нотДкД9тш:

_ se respinge contesta{ia dесlаrаtй de сйtrе directorul sRL Autodominant-Sеli9ле-Р9s!iса Sergiu, imp.otrivb deciziei lnspecliei judiciare din 24 dесеmЬriе 2019пт. 1495s-1809p/m, de respingere а sesizёrii чЪ.rЬiч prirrinc api.Й:rJ"Jaiorutui ain
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cadrul JudecЁtoriei chisinйu, sediul centru, vladislav Holban, саrе pot constituiabateri disciplinare.
Ноtйrirеа Completului de ехаmiпаге а сопtestaliilor este definitivй seexpediazё pa4i lor qi se publicё ре pagina web а Consil ului Sчреriоr al Magi strafuriil

Wц,w.cSm .md

Pгegedinte

Membrii

/sеmпйtчrа,/

/sеmпёtчrа.i

/sеmпёturа./

Cobzac Elena

pulbere Ruxanda

Botnaru stela
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